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nepohodlím, ale i na menší rázy Recon vy-
naloží více zdvihu, než by bylo nutné, jeho 
krok je lineární. I přes použití pevné osy bo-
ostového provedení je patrná měkkost kon-
strukce, při velké zátěži vidlice podvolí.

Zadní odpružení je na tom o něco lépe, je 
citelně hospodárnější při nakládání se zdvi-
hem, i  když i  tady je vliv regulace útlumu 
slušně řečeno svébytný. A na rozdíl od vidli-
ce je zadní stavba dostatečně tuhá, poddaj-
ností netrpí.

Obě tlumicí jednotky lze zamknout páč-
kami na jejich těle. Tohle nám přijde na do-
stupnějším trailovém kole obecně hodně 
dobré s ohledem na kvalitu tlumení. Ale po-
zor, v případě tohoto Polygonu je pohupová-
ní při šlapání s  otevřeným tlumičem velmi 
mírné, a  když se soustředíme na správné 
šlapání, tak ho minimalizujeme. Rámový 
základ je evidentně pojatý dobře, a to z více 
pohledů.

Už jsme to naznačili, nyní to vyslovme. 
Rám je výborně zpracovaný. Až nás to vlast-
ně překvapilo. Je hliníkový, nepatří k nejleh-
čím, ale rozhodně nemá problém s tuhostí, 
přesně naopak. A  díky zvolené geometrii 
sedláme velmi hravý kousek. V  terénu je 
s ním zábava, celkově na nás působil krat-
ším dojmem. V sjezdech jsme si užívali jis-
kru v projevu, přitom jsme se díky polože-
né vidlici (hlavový úhel 65,5°) cítili i  dost 
bezpečně. Živost tu podporuje krátká zadní 
stavba, díky níž se kolo s chutí opírá do za-
táček, snadno je zvládá a vyráží z nich v plné 
rychlosti s neutuchajícím apetitem.

V hodně tvrdých pasážích, za hranicí trail 
bikingu, jsme už byli limitováni předním 

odpružením, při rychlých průletech v rozbi-
tých trailech jsme si sáhli na limit i u zad-
ního odpružení. Jistá progresivita tu je, ale 
abychom s  kolem šli do velkých skoků či 
dropů, to ne.

Překvapení na nás čekalo, když jsme 
hledali montážní body pro košík na láhev. 
U  rámů velikosti L už bývá příprava pro 
dva, u endurových strojů aspoň pro jeden – 
a tady je taky jen jeden.

Teď pojďme sečíst vše řečené  – i  to, co 
tomu předcházelo. Mám tu trail bike. Stej-
ně jako jiné trail biky jsme ho nešetřili, 
brali i do náročnějšího prostředí, vhodného 
už spíš pro enduro. Došli jsme k  tomu, že 
Polygon v  tomto nastavení by měl zůstat 
na trailu, maximálně středně těžkém. Pak 
bylo a  bude všechno naprosto v  pořádku. 
Neodhalíte, že vidlice je poddajnější, mož-
ná vám nebude vadit její průměrná funk-
ce, a  s  ohledem na až neskutečnou cenu  
44 999 Kč budete nesmírně spokojeni – pro-
stě nad vším, u čeho jsme byli kritičtí, jen 
mávnete rukou, protože budete vědět, že to 
tak prostě je. Že to je vlastně lepší, než by 
to mělo být – výbava testovaného Polygonu 
a jeho funkce jsou totiž v našich očích nad 
očekávání dobré.
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OBOJETNÍK
Hliníkový rám s odpružením systémem 
přepákovaného jednočepu nabízí zdvih 135 mm 
a je určený primárně pro 29“ kola. Pokud bychom 
zvolili 27,5“, není to problém, dokonce se pak 
můžeme těšit na zdvih 140 mm. Tuhost rámu se 
ukázala jako velmi slušná. Kabeláž vede vnitřkem, 
včetně ovládání teleskopky, patky čekají na 
boostovou pevnou osu, střed charakterizují tři 
písmena BSA, tedy je závitový.
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